

CHAPTER 06

公共政策 參與



2022 年度投入約 **27,890,341 元** 參與公共政策，項目涵蓋參與國內、外公協會、支持政府推動普及服務與基礎建設，及發展前瞻產業。

我們參與將近 100 個公協會組織，希望能藉由與同業、異業間的交流與合作，提升技術能力，並發揮我們的社會影響力，帶動整體產業鏈的發展，下表為中華電信主要參與之指標性公協會。

	台灣區電機電子工業同業公會 (TEEMA) 參與狀況 一般會員 贊助/會費 450 萬元	為台灣最具規模的產業公會，是政府與產業界、國內產業與國外產業的重要橋梁。
	資通訊產業聯盟 (TEEMA 主辦) 參與狀況 參與相關重要專案 贊助/會費 300 萬元	為 TEEMA 組織下的聚焦於資通訊產業的組織，是國內資通訊產業交流的重要平台。
	太平洋電信協會 (PTC) 參與狀況 一般會員 贊助/會費 44.1 萬元	PTC 為世界知名電信組織，我們自 1978 年起即為創始會員，歷任董事長為中華電信在 PTC 的代表人。
	兩岸企業家峰會 參與狀況 一般會員 贊助/會費 30 萬元	以關心台灣通訊產業發展為出發，透過峰會的活動凝聚業界對產業發展的共識，深入廣泛討論產業合作議題，以促成競爭中的合作，促進兩岸經濟互利共榮。
	台灣區電信工程工業同業公會 參與狀況 一般會員 贊助/會費 28 萬元	該學會結合產業、政府機構及學術界，為該領域產、官、學界溝通討論的平台，透過該會舉辦之各項工程研討會向政府反應政策。
	社團法人中華民國企業永續發展協會 (BCSD) 參與狀況 理事 贊助/會費 12 萬元	為世界企業永續發展協會 (World Business Council for Sustainable Development, 簡稱 WBCSD) 的全球聯盟組織，結合企業界的力量，以達成企業永續發展之目的，推行各項永續發展方案。
	社團法人中華智慧運輸協會 (ITS) 參與狀況 一般會員 贊助/會費 20 萬元	會員以交通部轄下相關產業界為主。
	台灣電信產業發展協會 (TTIDA) 參與狀況 理事 贊助/會費 10 萬元	我們關心台灣電信產業，透過參與 TTIDA，共同促進產業整體發展。
	台北市美國商會 (AmCham Taipei) 參與狀況 一般會員 贊助/會費 12 萬元	<ul style="list-style-type: none"> 參與電信媒體委員會，與產業界會員互動掌握動態與商機。 增加公司在電信政策的建言管道與實質效果，對政府政策議題提出建言，協助未來發展。 藉參與中央官員受邀闡述施政之研討活動，瞭解政府施政方向與新政策，協助業務佈局。
	GSMA 參與狀況 一般會員 贊助/會費 1.5 萬元	與各會員互動交流行動電話系統經驗，透過參與協會之漫遊平台、會議與國際交流活動，了解世界最新行動電話系統發展方向及技術。

支持文化發展

中華電信提供 5G 專網、行動邊緣運算、AR/VR 應用科技等專業技術協助，讓人們更容易享受數位文化娛樂。同時，我們亦協助國內文化發展應用案，與文化機構合作，共同開發數位文化內容，進一步推動台灣文化創意產業發展，2022 年度投入資源累計逾 8 仟萬元，支持項目包含：

1 國家兩廳院
幾米音樂劇「向左走向右走」
心電感應版
雙劇場
異地共演優人神鼓的「轉山」

2 台南赤崁樓
體驗智慧導覽古蹟歷史

3 高雄市政府
5G 數位噴漆塗鴉牆

4 高雄蓬萊碼頭
5G 體感電競遊戲貨櫃

5 國發會
WebAR 鹽業展

6 新北黃金博物館
VR 互動體驗

7 蘭陽博物館
沉浸式 5G 互動體驗

8 台東原民處
南投市耶誕節
祥儀觀光工廠
WebAR 導覽應用

